
s

P-iggs

30M&.
.- Ä ■

M&fciE' vi&ri&ä&MAy jf£*PMMllte€RM. M$€ä££Mßflf9

Ara IO miér
tygjf<éscsCEl>o# 1935- november 6. Sseráa JCV1. évfolyam 252. »vám

Szerkesztősei és kiadóhivatal: Felelős szerkesztő : Előfizetési árak :
gíkéscsaba, Szent István tér 18. Telefon 60. 
postatakarékpénztár! csekkszámla: 34—141. MI GEND DEZSŐ

Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő 
Egyes szám ára 10 fillér.

Népmüveltség
[rtd pintér László orsz. gvül. képviselő.

\z rlrrmlt századnak egyik végző- : 
les lé-edése volt. hogy akkor teszik 
boldoggá a világot, ha a tudást sza- 
porúja K és mellőzték a jellem ki­
képzését. elfelejtve azt. hogy az 
okosabb, tainitlahb ember nem 
mindig jobb ember is. Jobb viiá- 
„0; c<ak t eaiesebl). jeliemescbb ein- • 
terek hoznak.

\z aj magyar típust, amely nem 
téveszti szem elöl történelmi híva. ; 
tásat és nemzeti céljainkat, nem 
szalad délibábok után, hanem a 
realitások alapjára tér: tisztán | 
egységes nevelés útján lehel biz to- i 
sitanii Aki jobb. keményebb em- I 
berlRusi kivan, de a valláserkölcsi 
nevelést mellőzi, az ellentmond ön- . 
magának. Gerinces és ellenálló em­
bert. aki a földi kisislenekkel szein­
ten is fel meri emelni a homlokát, 
mindig a vallásos emberek köre­
ién találunk. Ezek adták konfesz- 
szorainkat és márlirjainkat. míg a 
hitetlen ember ilyenkor, éppen az­
ért. mert legerősebb támasza, az 
'Tökké' a lóságba vetett hit hiányzik 
telim, összeroppan, vagy megadja 
magát.

Nagyon helyesen mondotta a kul­
tuszminiszter egy ízben, hogy nincs 
rossz iskola, legfeljebb rossz ta­
nító van. Ha jobb tan ügyet, jobb 
népkultúrát, jobb és tanultabb ma­
gyar embertípust akarunk kine­
velni. akkor igenis, ennek az alapja 
a tanár- és tanítóképzés. A tanár- 
(‘s tanítóképzésnek pedig nem le­
hel megái Innia akkor, amikor a 
tanárnak és a tanítónak a dip­
lomát a kezébe adjuk, mert ellen­
őrizni kell. vájjon, az a tanár és 
tanító tovább tanul-e, mert külön, 
ten elfelejti azt is. amit t!ud. Na­
irn kod on ozor szobráról a Biblia 
:,d mondja, hogy a feje aranyból 
yolt, a testi* ezüstből és vasból, 
a éti.a agyagból. Azt mondhatnám, 
hogy a mi régebbi kulturpolitikánk- 
ra sok tekintetben találó ez a ha­
sonlat Bár az elmúlt évtized során 
sok történt az agyaglábaknak vas­
lábakra való kicserélésére — tud- 
ni ok sok történt népoktatásunk fej- 
’ ■•zó'... érdekében —- de a népietek 
kulturális színvonala nem áll 
arányban a magyar intelligencia 
Kud őrlőién vével. Pedig a nemzet 
I111 darájának az alapja a tömegek 
Nulinrája. A nemzeti kultúra fej­
ődésénél tehát elsősorban a nép- 
'didura emeléséi kell követelnünk, 
fy{ kelt biztosítanunk, csak azután 
1 aknaijuk fel a kulturális földszin- 
h'1 és emeletest. Nálunk talán az 
Mindeteket illetőleg több történi, 
ni‘iit kellett volna, főbb egyetemet 
epiie:tiink, emeltünk, mint kellett 
Vf,lna. amivel nem állott arányban 
ni* pmü veit séget fejlesztő intézmé­

nyeinknek, a népiskoláién aík fejlesz­
tése és ezek színvonalának emelése.

A múltban tapasztalt ellenőrzést 
én semmiképp sem akarnám sér­
teni, hiszen nem is mehetett az 
másképpen, amikor a költség any- 
nyira sem rúgott, hogy a tanfel­
ügyelő évenkinl egyszer látogassa 
meg az iskolákat, pedig legalább 
n egyedé ven k in l kell ene ellenőrző 
látogatást 'tiennie. A szomszéd Bur­
gen land ban a szakfelügyelő majd 
minden hónapban ellenőrzi a ta­
ni lást. Ehhez pénz kell és erre 
már az idén a költségre'ésben négy­
szer akkora összeg van felvéve, —

A négus a végsőkig akarja 
védeni Makalet

Nagy esőzések nehezítik meg az olasz csapatok
előnyomulását

mini lavaly volt. Ez haladás, ez 
az útja annak, hogy a rossz és 
gyengébb iskolákból is nívós és jó 
iskolát teremtsünk. Sok tanító 
ugyanis, ha ellenőrzik, gondosab­
ban teljesíti kötelességét. Eddig is 
megtette s nem szeretném, ha az 
ellenőrzés baktermódra történnék. 
A tanácsadás, felvilágosítás, de ha 
kell, a szigorúság eszközeivel is szo­
rítani kell arra, hogy a gyengébb 
iskola is elérje a jó iskola nívóját, 
mert tulajdonképpen csak akkor 
beszélhetünk majd magyar ncpkul- 
i uráról.

Paris, november ö.
A Malin > írja, hogy ligrei je­

lentések szerint az első olasz had­
sereg egyes csapat tes tei elérték a 
ma ka jel hegycsúcsokat. A szélső 
balszárnyon Mariul ti tábornok had­
testének egyik had oszlopa kél köz­
séget elfoglalt. Az olasz csapatok 
egyetlen nap alatt több mint 80 
kilométert haladtak. A további je­
len lések arról szólnak, hogy Ma ka le 
felé egy 30000 és egy 5000 főből álló 
abesszin csapat vonul fehér és olasz 
olasz lobogók alatt. Nem tudják 
megállapítani, hogy vájjon álpár­
tolókról van-e szó, vagy pedig az 
abesszinek cselt alkalmaznak, hogy 
csapataikat így védjék meg az olasz 
repülők támadásai ellen.

Paris, november 5.
Abesszíniái jelentések szerim a

negus kaiét a végsőkig akarja
védeni s bár az olasz jarc vonal 
minden oldalról folytatja előnyo­
mulását Mabate ellen, hír szerint 
Széjum és Kassa hercegek csapatai 
erőteljes ellenállásra készülnek.

Paris, november 5.
A Matin jelenti az abesszin harc­

térről, hogy ma hajnalban vala­
mennyi olasz csapattest megindult.

London, november 5.
Az olasz előnyomulást pillanat­

nyi lag a megindult óriási esőzések 
késleltetik, illetve akadályozzák. Az 
olasz csapatokat Makaiétól már 
csak az óriási sár tenger választja el.

Róma, november 5.
A Popok) di Roma jelenti Dzsi bu­

liból: Az olasz repülők lönkreboin. 
báziak egy hatalmas karavánt, mely 
Angol-Szomálibói fegyvert és lő­
szert akart szállítani Harrarba. Az 
olasz repülők bombái 50 embert 
megöltek és meg sem misí. ettek több­
száz tonna hadianyagot. A tudó­
sító nézete szerint az olasz re­
pülőknek ez a hadművelete erősen 
megrendíti az abesszin erőknek 
Graziam csoportjával szemben ed­
dig kifejlett ellenállását. Azt vár­
ják. hogy az abesszinek kiürítik 
Harrarl és Dsidsigát.

Róma, november 5.
Nápolyitól ma indul egy gőzös 

Afrikába, amely kétezer bombavető, 
illetve felderítő repülőgépet szál­
lít.

Emelkedtek az állami bevételek 
Magyarországon

- jelenti Tyler, a Népszövetség megbízottja
Tyler, a Népszövetség megbí­

zottja elkészítette jelentését Ma­
gyarország pénzügyi helyzetéi ólgyarország pe
1935. év harmadik negyedében.

A jelentés többek között a követ­
kezőket tartalmazza:

Az állami közigazgatás kiadásai 
és bevételei a júliussal kezdődő 
pénzügyi év első negyedében meg­
közelítőleg ugyanazon a színvona­
lon mozogtak, mint az 1931. év jú­
lius—-szeptemberi negyedben. Az ál­

lami üzemekben nyújtott cl ölel egek 
azonban némileg emelkedő irány­
zatot mulatnak.

Augusztus 29-től a Magyar Nem­
zeti Bank a visszalcszámitolási ka­
matlábat, amely majdnem 3 éven 
keresztül 4.5 százálék volt, 4 szá­
zalékra csökkentette.

Az elmúlt év megfelelő idősza­
kához hasonlítva a magyar beho­
zatal és kivitel értéke 1935. év első 
nyolc hónapjában emelkedett.

Az állami közigazgatás tényleges 
kiadásai 193 1 35-ben némileg emel­
kedtek. A bevételek igen kis mér­
tékben emelkedtek. A tény­
leges költségvetési kiadások úgy­
szólván ugyanazon a színvonalon 
mozogtak, mint tavaly.

A bevételeket vizsgálva azonban 
azt látjuk, hogy a bevételek növe­
kedtek a multévihez viszonyítva. A 
vám- és egyenesadóbevételek csök­
kenlek. A forgalmiadé körülbelül 
2 százalékkal emelkedett. Az au­
gusztus 3()-ig terjedő évben az a dér- 
hátralékok 3.4 millió pengővel 306.1 
millió pengőre csökkentek.

A pengő árfolyama a külföldi 
piacokon javult, az állampénztár 
helyzete aránylagosan erősnek mu­
tatkozott. úgyhogy több év óta most 
először váll tehetségessé, hogy a 
nyári hónapokat belföldi kölcsön 
nélkül áthidaltuk és a bankbetétek 
is bizonyos emelkedést mutatnak* 
A k|iringben és kompenzációk út­
ján lebonyolít olt kivitel nem vál­
tozott.

Gazdasági helyzet: A nyár ele­
jén bekövetkezett hosszú szárazság 
igen ártott a tengerinek, burgonyá­
nak és sok más főzelékfélének, a ta­
karmánynak és a gyümölcsöknek. 
Az azóta beállott esőzés a legelő­
ket némileg megjavította.

Szentesen válaszol 
a miniszterelnök a kormányt ért 

támadásokra
Budapest, november 5. Gömbös 

miniszterelnök szombaton Szentes­
re utazik, ahol válaszolni fog a. 
legutóbbi ellenzéki megnyilatkozá­
sokra. A miniszterelnököt Szente­
sen nagy ünnepélyességgel fogad­
ják.

Rövidesen elkészül
az egységes adékédex

Budapest, november 5. Fabinyí 
Tihamér Vargha Imre ny. pénz­
ügyi államtitkárt bízta meg az egy­
séges adókódex elkészítésével. A 
munka már igen előrehaladt és az 
egységes adókódex rövid időn be­
lül teljesen elkészül. A pénzügy­
minisztériumban tegnap este 
Vargha államtitkár beszámolt a mi­
niszternek eddigi munkálatairól.

■ munkabér leszállítása miatt 
felbőszült szovjet munkások 

megölik vezetőiket
Varsóba olyan hírek" érkeztek! 

Moszkvából, hogy a felbőszült mun­
kások az egyes vidékeken sorra 
megölik az u. n. munkásbrigádok 
vezetőit, akik a gyárak racionali­
zálását intézik, vagyis nem tesznek 
mást, mint a munkaidőt meghosz- 
szabbítják, és a munkabéreket le­
szállítják.
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Tűz a Prónav-utcában
Négy 16 megfulladt a nagy füsttől
Nagy pusztítást és kárt okozó 

tűz keletkezett hétfőn délután öt 
óra tájban Békéscsabán. A káro­
sult Vozár Mihály békéscsabai, 
III., Prónay utca 65 szám alatti 
lakos, akinek az istállójában ke­
lé kezett a tűz.

Délután 5 óra tájban csak a 14 
éves ifj. Vozár Mihály tartózko­
dott a házban, aki az istállóban 
levő négy lovat akarta megilátni. 
Mivel az istállóban semmiféle vi­
lágítás nem volt, a fiú gyertyát 
gyújtott, melyet az istálló egyik 
gerendájára tett. Ez volt a veszte, 
mert az eddigi megállapítások sze­
rint úgy látszik, mig vízért ment a 
kútra, a gyertya közelében levő 
ló a gyertyát leütötte a gerendá­
ról. Á gyertya leesett a földre és 
lángjától tüzet fogott az alom­
szalma.

A tűz láttára a fiú nagyon meg­
ijedt és ahelyett, hogy oltani 
igyekezett volna a tüzet, szülei 
után rohant a szomszédba, akjk 
ott éppen lakodalmaztak. A szülők 
is azonnal hazarohantak, de akkor 
már javában égett az egész is 
tállő. Közben valaki a szomszé 
dók küzül a közelben levő gyógy­
szertárból telefonon értesítette a 
tűzoltóságot, amely percek alatt a 
helyszínen termett. Azonnal hoz­
záfogtak a tűz eloltásához, amely 
akkor már a psd ásra is áttér 
iedt.

Az istálló belsejében levő íííz él­
ői Iá sara mái; gondolni sem leheled. 
Közben a re 1 lene les nagy füstben 
az istállóban levő négy ló meg-

KÖZPONTI
drogéria

Sxent István-tér 16.

Kölnivízz
cikkek 

Arc és kézdpolúk 
'Puder Szappan 

Kötszerek.

Ostromállapot a cseh-lengyel
határon

\ lescheni hat ár híd ellen leg- : bad az utcán tartózkodnia, a ká- 
utóbb elkövetett merénylet követ- j véházakal és egyéb nyilvános lie- 
keztében a hatóságok kivételes in- lyiségekel ugyancsak este 10 órakor 
lézkedésckct lépteitek életbe. A la- j lezárják és tilos mindenféle utcai 
kosságnak este 10 óra után nem sza- : csoportosulás is.

Férfi-, fiú-, gyermek-felöltő 
újdonságaim megérkeztek
Nagy választékban: _ _ _ ,Varadi Sála ru&aarufiazáIran
Békéscsaba, II., Andrássy-út 2. szám. — „Takarékosság" bevásárlási fielye.

fulladt, elégelt az ott lévő takar­
mány és a lószerszám, valamint 
az istálló padlásán levő 50 kéve 
kukoricák óró is.

Az istálló tetőzetét azonban si­
kerüli a tűzoltóknak gyors beavat­
kozásukkal nagy részben megmen­
teni.

A kár meghaladja az ezerül száz 
pengői, mely mivel az épület 
nem volt biztosítva - nem térül 
meg. A tűzoltóság közel három 
óráig dolgozott a tűznél Lchóczky 
parancsnok és Körmöczy segéd­
tiszt vezetése alatt és csak este 
nyolc óra illán vonult be a lak­
tanyába.

ádőfájfős

A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935. november 5-én delhen 
Hőmaximum — 2 2 C° 
Hőminimum -f- 6'5 C°
A föld felszínén — 3’4 
Légnyomás 761*7 mm. 
Csapadék 0*0 mm.

A budapesti meteorológiai intézet 
Jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára : Túlnyomóan borult idő, 
sok helyen köd, egyes helyeken, 
kivált nyugaton eső, havas eső, 
havazás.

Az angolok ál akarj ák
reformálni a Népszövetséget

London, november 5. j nácskoznak, hogy a Szovjetet kiszo- 
A Daily Herald diplomáciai Ív- j rítsák a szövetséges rendszerből és 

velezőjv fenntartja azt az állítását, j megvalósítsak a MacDonald által 
hogy az angol kormány a Nép- j tervezeti négyhatalmi egyezményt 
szövetség reformjának tervével fog- j Anglia. Francia-. Német- és Olasz­
fái közi k. London és Páris azon ta- | ország között.

f Pénzhez jut máról holnapra mindenki, f
I ha vagyonóvó árúcsarnokunkba tárolja be ingóit, tárgyait eladásra.

Pénzt takarít meg,
ha bt szerzi ha olcsón szükségleteit és meglepeíési ajándéktárgyait.

A kiállított tárgyak reggel 6 órától este 6 óráig díjtalanul megtekinthetők. Senki se 
mulassza el a gazdag válasz‘éku uj-, haszníit ás antik buíoroka*, hordozható cse- 
répkátyhakaí, művészi- és egyéb festményeket, „Globus“ vaskályhákat, különféle sző­
nyegeket, tükrökéi, kézim inkákat, faragvány-, stb. dísztárgyakat, poreelián vázákat ;; 
asztalok, székek, szekrények, pamlagok, fotel ágyak, előszobái tükrös figasok, ebéd ;; 
lói bőrszékek, esi tárok, konzol-tükör, sublótok, virágá ív .ínyok, íerbők, könyvek, ;; 
zenélő-automata, stb. tárgyakat vételkénysser nélkül bármikor megtekinteni és ;;

a hihetetlen olcsó árakról meggyőződni a
Városfejlesztő Rt. Vagyonővó Árú ssamokábaa

Békéscsaba, Andrássy-ut 77 sz. (A katonai laktanyával szemben).

November 23-án nagy kulturilnnepilyt 
rendez az Országos Bethlen Gábor 
Szövetség békéscsabai szervezete

Az Országos Bethlen Gábor Szö­
vetség békéscsabai szervezete f. év 
november 23-án. szombaton este <8 
órai kezdettel a Városi Színház­
ban nagy kullurüniiepélyt rendez, 
melyen az országos szövetség több 
vezetője, így dr. Tas nádi Nagy 
András államtitkár, elnök, Kapi 
Béla evangélikus püspök, társelnök 
és dr. Bencs Zoltán min. tanácsos, 
helyettes elnök is résztvesz.

Az ünnepély műsora a következő:
1. Az Országos Bethlen Gábor 

Szövetséget üdvözli vitéz Jánossv

Gyula polgármester, a békéscsabai 
fiókegyest!iei einöke.

2. Hiszekegy, énekli a Békcscsu- 
hai Iparos Dalkör, vezényel Lu- 
koviczky Endre karnagy.

3. Az ünnepélyt megnyitja: dr. 
Tasnádi Nagy András államtitkár, 
az Országos Bethlen Gábor Szövet­
ség elnöke.

1. Zongorán Játszik: Rieger Tibor 
zongoraművész.

5. Ünnepi beszédet mond 1). 
Kapi Béla evangélikus püspök, az 
Országos Bethlen Gábor Szövetség 
társelnöke.

^SSSSSSSSS -iOBSEiluSe.; YÄ©. •• ' özed
Nov. 6-7, szerdán léi 5, lél 7, tél 9, csütörtökön isi 7, léi 9. |

i
Szerdán a fél 5 órai előadás zóna.

m
V.

(Szerelem dala) |

Énekes, zenés filmattrakció. |
I

Ery Eos, Paul Kemp, Herbert Emst Grob, Thee 1 
Lingen, Jacob Tiedtke ij

PARAMOUNT HÍRADÓ i

6. Hegedűn játszik: Dullien Klára
hegedűművésznő. zongorán kíséri 
Rieger Tibor. 1

7. Költeményeiből felolvas: ifi 
Szász Károly.

8. B ne kel dr. Palló Imre. a \| 
Kir. Operaház örökös tagja. Zon­
gorán kíséri Rieger Tibor.

9. Az ünnepélyt bezárja dr. Bencs 
Zoltán min. tanácsos, az Országos 
Bethlen Gábor Szövetség helvettes 
elnöke.

10. Himnusz, énekli a közönség
Jegyek elővételben 10 fillérlő] a

pengőig kajihatok az. evangélikus 
a református lelkészi hivatalban, i 
Körös vidék és Gesmei könyvesboll- 
jában. úgyszintén a Maczák-dro«é- 
riáhan. í e ülfi/eié ekc: köszóneftel 
fogad az egyesié T.

oeKcscsaba, H35 november 6

Mindennemű taűarmányciidi

tengeri, korpa, árpa, 
zab, cirokmag, 
olajpogácsa, stb.

minden mennyiségűén

jutányos árban
kapható:

Stern és Steinberger
gabona- és terményüzlet 

Békéscsaba, Ferencz József-tér 18.

R megvásárolt tételeket kívánatra 
házhoz szállítjuk

Pontos mérlegelés!

Hembrasdt-raizak Budapesten 
és Békéscsabán

A budapesti Szépművészeti Mu­
zeum a rotterdami új múzeum fel­
avatására rendezett nagyszabású ki­
állításra a közelmúltban oda kölest)- 
nözlc Vermeer hullami festő Női 
arckép -él.

Ezért a kölcsönén cserébe egy 
sorozat Rembrandi-rajz került 
Szépművészeti Múzeumunkba xa- 
gyobhrészí a világhírű haarlemi 
Koenigs-gv ü j teményböi.

Midőn Budapest közönsége a 
kompozíció nagy mesterének. Rem­
brandtnak rajzaiban gyönyörköd­
hetik, Komjáii Gyula congeniális 
művészete révén egy időben a gra­
fikai művészei iráni érdeklődő kö­
zönség Békéscsabán L gyönyörköd­
hetik Rembrandt - remekekben, 
Rem brand m ásói átok ban.

Komjáii neve olyan csengésű mar 
Angliában is. mint példán- a zene 
terén Bartók neve.

Komjáii idejének nagyrészéi Lon­
donban tölti. A British Muzeum pá­
ratlanul gazdag rajzgyüjleményében 
kutak tanulmányoz. Ezekről a ku­
tatásokról. eredménvekrök a rez-

Rein­esk arcról. ré z 11 le í sz e i r < >! 
brandtrói tart előadást városunk 
művészetszereiő közönségéiiek va­
sárnap délután ö órai kezdettel a 
Kultúrpalota nagy termében.

MEJTETT KINCS
az Eötvös-utcábao l
Minden évben 100 pengőt takarít 
meg, ha „Glóbus“-kályhát vásá­
rol. Részletre is kapható. Képviselet
KRCSMÉRY ÉS NATTÁN
mérnökök, Eötvös u. 7. (Gimnázium 
mellett). —Díjtalan fűtési tanácsadás.
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gesmey
KÖLCSÖNKÖNYVTÁR
újdonságait
ezentúl állandóan 
itt közöljük! 
KÍSÉRJE FIGYELEMMEL!
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_ Meghívó. A Körösvidék Rt. 
idaza'atósaga 1935. november 
jj'ó 7-én, csütörtökön délután 
5 órakor a vállalat helyisé­
gében gyűlést tart, melyre az 
igazgató urakat tisztelettel meg­
hívja az Elnökség.

— Lindenberger János dr Bé­
késcsabán. Dr Liudenberger Já­
nos, a csonka rom. katfa. nagyvá­
radi egyházmegye apostoli kor­
mányzója az eodrődi búcsúra Bé 
hés vármegyébe érkezett. A va- 
sárnap estét Békéscsabán töltötte, 
ahol dr Domanek Pál esperes 
vendége volt.
- Uj főjegyzője van Gádo­

rosnak. Gádoros község képvi­
selőtestülete a napokban válasz­
totta mag uj főjegyzőjét dr Papp 
Károly személyében, aki a válasz- 
:as után nyomban letette a hiva­
tali esküt.
- HUataivizsgálatot rendelt 

ú a belügyminis tér Szolnokon.
Kozma Miklós belügyminiszter 
Szolnok városánál hivatal vizsgála­
tot rendelt el, amelynek kereté­
ben a város egész vagyonkezelé­
sét és üzem ioek vezetését is 
részletes vizsgalat tárgyává te­
szik, A kiküldőd miniszteri biztos 
a beosztott szakértőkkel a vizs- 
"á ■ t ró' ide< n megkezdi.
- \z I j Kor aktiv kalolikusor-

-;!lluni 'c :í: jabb számának élén 
? ;1|ó' a Schönere Zukunft fő- 
-•>iTKe>,:-;öje nyilai közi k. fKokas 

A nívós folyóirat további 
arUiintii: Ilanaucr A. István váci 

le\ ••! az Ej Kor és Vi- 
SZl'v' szí őségéhez. P. König 

üiaklét 0. F. M : Mit gondol a vi- 
szerzei sl lát? Korvig Béla:

'■ hiányzó magyar társad almi die- 
j10^rácia. Az egészségvédelmi ki- 

tanulságai. Kiss Antal: 
ára Margit vjziiációs nő-

Halálozás. Özvegy Berthótv
ÖS“Vf- CaäfMaÄ
eietenek 95- k eveben pár hetes
CWbádÍS UiLán no!Lember hó 4 én 
Orosházán elhunyt. Temetése Oros
bázan november hó 6-án délután
: órakort Ies? a római katolikus 
anvaszentegyház szertartása sze-
PJ'á Yere? József-utcai gyász- 
háztól. Az elhunyt ritka magas

elTrt matnlna halála a Ber­
fhof Thurzó, Buday és Szél csa­
ládokat borította gyászba.

-Ingyenes veti tőképes előadás. 
A rom. kát. elemi népiskola ian- 
lestüvcte ma. szerdán d. n. ß órai kez­
detiéi a Tisza IsLván-utca 31. szám 
alatti iskola tantermében ingyenes 
ve ütőképes népművelési előadást
la!?‘, meGV!T ezi'ton hívja meg az 
ei oets-lődő közönséget. Előadás köz- 
1/011 szavalatokat és énekszámokat 
ad elő a tanulóifjúság.

KOROS VIDÉK

NÉMETH ÁRPÁD
férfi- és női szabóságát 
Andrássy-ist 7 szám aló!

Irányi-utca 2 sz.
alá helyezte át. Telefon 78

■ r-G
bor Köre október 
tolta ezévi tisziúji

í 1 [:!

A Kid lilén Gábor Kör uszlújító 
közgyííi-ése. A protestáns egyetemi 
és főiskolai ha! igátok Bieíhíen Gá-

38-án esi e lar- 
Itó közgyűlését. 

A nagy tetszesse! fogadott beszá­
molók után a közgyűlés a föl vő 
tanévre a következő tisztikart vá­
lasztotta meg: Gönczi Sámuel el­
nök, Sterner Lajos társelnök. Ba­
logh Sándor be!missziós. Szlkszay 
Baksay András irodalmi. Bölöni 
András segély ügyi. Szol tossy Árpád 
pénzügyi. Yáróczy István társa­
dalmi Behreczeni Árpád sportügyi 
ál-elnökök. Kiss 1. ász ló főtitkár, dr. 
í ászló Csaba főjegyző. Béléi Gyula 
főpénz táros. dr. Barát li Károly el­
lenőr.

— Megkezdődött m. St&riszky
ügy főtárgyalássa, Parisból je­
lentik : Tegnap ke?dödöft meg a 
Staviszky-ügy főtárgyalása. A vád­
irat felolvasása 2 órái veti igénybe, 
Az esküdtekhez intézendő 2000 
kérdés felolvasásától eltekintettek. 
A főtárgyalás előreláthatólag egy 
hónapig tart.

er

Akinek gyakran fáj a gyomra,
bél működése renyhe, ni áj a duzzadt, 
emésztése gyengült, nyelve fehér­
sárga. étvágya megcsappant, annak 
a természetes «Ferenc József» 
keserűvíz csakhamar szabályozza a 
székletét, rendbeli ózza az emész­
tését, élénkíti a vérkeringést és jó 
közérzetet teremt.

\ Békéscsabai Fronthar« 
cos Főcsoport szombaton este 
u , r.ai kezdettel vacsorával egy­
bekötött bajtársi összejövetelt tart 
a Kisgazda Székházban, amelyre 
a bajtársakat és a frontharcosok
barátai! ponton tq rnor,t'Gpo,

_ Meg kell rendszabályozni a 
piaci kofákat! Egyre több panasz 
hangzik el a piaci kofák viselke­
dése ellen. Egyik-másik túlságosan 
élelmes piaci árus oiyan pénzmű­
veleteket végez, amelyekért meg­
érdemelné a rendőrség marasz­
taló vendégszeretetét. Általános a 
panasz, hogy egyes kofák nem adnak 
' issza az átvett pénzből, vagy egye­
nesen le is tagadják, hogy pénzt 
kaptak volna. A piacon bevásárló 
háziasszonyoknak ugyancsak ébe­
ren kell vigyázni ok arra, hogy ki­
nek mit adnak át a piacon, mert a 
Kotaveszekedés egyáltalában nem 
kívánatos mulatság s a piacon ke­
letkező elszámolási vitákban termé­
szetesen a nagyobb száj győz. Ma­
guknak a piaci árusoknak is ér­
desük volna, hogy megbízhatóságu­
kat és lelkiismeretességüket min­
den alkalommal bebizonyítsák. A 
kofák mesterfogásait (mérlegmani­
pulációk és elszámolási differen­
ciák; a Legritkább alkalommal le­
ket kellően bizonyítani, minthogy 
sem tanú nem áll rendelkezésre, 
sem olyan háziasszony nem akad, 
aki a piaci bosszúságot még to­
vábbi bosszúságokkal akarná te­
tézni. Kívánatos volna azonban a 
minél éberebb hatósági ellenőrzés 
és a leleplezed ügyekben a példás 
büntetések hírlapi közöltetése.

— Miért kap öli Kóstolni János 
egyhónapi fogházak Há berni ami 
Gusztár szegedi törvényszéki ta­
nácselnök elé hétfőn egy különös 
ember került. Neve: Kóstolni János, 
állampolgársága: nincs, sem édes­
apját, sem édesanyját nem ismerte, 
ide-oda dobálják Magyarországból 
Jugoszláviába, vagy Romániába és

ÚT. K„ lossx áry Miklósné: M i a
ivarmej Bgy názi birtok. A ci szterei
UK! }>ei ti í ja Korvig János. G la il-
kí vs Híiviéi-i ■ levelezése. Bír íí Bei;-
Tűn fői'fii tél s.i. Nagv Zolién: Mól-

Hát egyházi művészele. A
1; 'Zga !oi11 Sl >d rá ban. A Erői í aszka
Munkák«)ZÖSS cg ! eszámolója. hírei,
Go'eiis;y ív o i es erdélyi ndvöz! 11 e k.

Még egy elutasít ott petíció.
x Közigazgatási Bíróság a Mecsér j vissza; mesterséget nem tanult, fog
András megválasztása ellen benyuj 

petíciói elutasítóba.Sód

(tohivata!: Vili., Szentkirályi-u.
s/ám ára: 10 fillér. Min-

Gnti kapható.
p Név váltó tatas. A bslüdv 

ffszter engedélyével Hankó Mi
í - , °V málbézó. békéscsabai 
ti*-es Mária, Katalin revü gyer- 
AFrv "?erPw“-ra; Hrobár Pál 
7 M *utő, békéscsabai lakos és 

Ja nevű gvermeke „Honfi"-ra falták át nevüket.
d |Va!ah,,as forgószél seperte vé.

. -üt Newyorkból jelentik: 
pif .ínas forgószél seperte végig 
ir)rn v d Partjait. A vihar 120 kj- 

bességgol száguldott, 
si)ie-f>S halálos áldozatot követelt, 
r , | ‘ovbeszélővonalal szakított

, '^‘h • 1 a j ősze roncsé t len séget

.íl héten a Lőrinczy és 
feli G^'^öy^erlárak tartanak éj-

a Villamos Mii

villamos 
háztartási 
bemutató­
terme

minden szombaton d. u. 
3 órától 6-ig van nyitva

Széchenyi-u. 2.

SIESSEN ÉS TEKINTSE MEG!
Belépés díjtalan.

* Nincs többé szakáll-bctegség, 
mert Csaba-pengéve! borotvált arc 
mindig síma és sértetlen.

lalkozása nincs. Ennyi nincsteíen- 
ség inéit ott fel sem tűnik, hogy 
lopás a vád ellene. Néhány hónapja 
kiles te a Mindszent és Sövényliáza 
közöd közlekedő komp révbiróját, 
aki a beszeded pénzeket kezeli és 
ellopod tőle 330 pengőt. A pénzből 
ruhát vette, 45 pengőt elköltött, 
azután elfogták. A hétfői tárgyalá­
son azzal védekezett, hogy nem volt 
ennivalója és éhségében követte el 
tettét. í táborin ami Gusztáv tanács­
elnök egyhónapi fogházra ítélte. 
Kostolni így most a raibkenyérhe 
fog belekóstolni.

— Megfulladtak a beomlott 
kutban. Kecskemétről jelentik: 
Borzalmas szerencsétlenség szín­
helye volt szombaton délután 
Kecskemét város szikrai szőllő- 
telepe. Egy régi kút beomlott és a 
Lenne dolgozó Csordás Bírta Jó­
zsef kutmester és Dönczó József 
napszámos megfulladtak. Mint a 
tanuk vallomásából kitűnik, a sze­
rencsétlenséget az okozta, hogy 
Barta sietette a munkát s elmu­
lasztotta a szükséges óvintézke­
dések megtételét. Minthogy Barta 
maga is áldozatul esett gondat­
lanságának, bűnügyi eljárás senki 
ellen nem indul.

— Teadéhiláii. A 231). sz. Mun- 
kácsy-cserkészcsapat f. hó 10-én d. 
u. fél 6 órai kezdettel teadélutánt 
rendez, melyen a cserkész ha rá to­
ldat és az érdeklődőket szívesen 
látja.

— Fogházbüntetésre ítélték, 
mert figyelmeztetés ellenére ne­
kihajtott a vasútnak. Ördög An­
tal szegedi gazda ez év elején ko­
csiján Bozsó Jánossal hazafelé 
tartott. Útjuk a gazdasági vonat 
vasutját keresztezte. Amikor a 
kocsi az átjáróhoz ért, Bozsó fi­
gyelmeztette Ördögöt, hogy jön a 
vonat, álljon meg, Ördög azonban 
továbbhajtott. A következő pilla­
natban megtörtént a szerencsét­
lenség, a vonat motorja elütötte 
a kocsit, melyből Boz=?ó nagv ív­
ben az úttestre repült és 8 na­
pon túl gyógyuló sérüléseket szen­
veded. A járásbírósági tárgyalá­
son Ördög azzal védekezett, hogy 
ittas volt és hogy nem látta a 
közeledő vonatot. A bíróság.azon­
ban bűnösnek mondta ki Ördög 
Antalt gondatlanságból okozott 
súlyos testisértés vétségében és 
ezért nyolc napi fogházbüntetésre 
Ítélte.

— Szétloccsant a feje. Kisúj­
szállásról jelentik : S. Szabó Ber­
talan gazda pénteken délután a 
kisújszállási határban szántogatott 
Lováig megbokrosodtak s oly sze­
rencsétlenül rohantak vele egy 
fának, hogy a feje szétloccsant 
Azonnal meghalt.

— Razzia a város területén.
: Hétfőn éjjel az álkmrendőrség 

detektivtestülete Békéscsaba város 
területén általános razziát tartott, 
melynek során több igazolta­
tás és előállítás történt. Fogva 

! nem tartottak senkit sem.
— Lopás. Pribojszki Judit békés­

csabai. Bem-ulca 10. szám alatt lá­
bú gyárim unka sn ő feljelentést lett 
a rendőrségen ismeretlen lettes el­
len, aki az egyik békéscsabai sző- 
nyeggyárban. ahol alkalmazva \an. 
az ablakpárkányon elhelyezeti reti- 
kúljéből 2 pengő készpénzéi el­
lopta.

MOZI
Szerelem dala

Bemutatja a Csaba Mozgó 
november 6. és 7-én

Herbert Ernst Groha kellemes 
hangú tenorista az uj filmjén ke­
resztül mutatkozik be a közön­
ségnek. A frmben megtaláljuk az 
úgynevezett „tenorisia-filmek" min­
den kellékét. Tengerparti felvéte­
lek, csónakverseny, hangulatosan 
beállított énekszámok, — ezek a 
kiemelkedő részei a filmnek. Az 
újonnan megismert tenorista, ha 
nem is egy Kíepura, de kellemes, 
széphangu énekes. Üdítően hat 
Paul Keoaf egészséges humora.

Árleszállítás!
*HEE1

gyártmányú

izzólámpák 
■gén olcsó árban I

5—25 w-ig 40 w-os

P 1.05 P 1.20
^ Kapható .
;; IFI. PRIBOJSZKY JANOS i:
;; yillanyszereló- és műszerésznél B
^Békéscsaba, Andrássy-nt 41—43. |
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Lakodalmakra

bor és

pálinka
szükségletét a legjobb sr inőségben,

a legolcsóbban szerezheti be

Spitz Samunál
m 1 rt ........... *****

Újabb utcai rabiéUmadás 
Békéscsabán

Hétfőn este Singer Margit, aki 
a vasúti állomáson az IBUSz -el­
árusít ónője, zárás után hazafelé 
tartott. Amikor a Wessclényi-ulcá- 
ban lakásához, a négyes számú ház 
elé ért. egy előtte ismeretlen fia­
talember szólította meg s mindjárt 
nekilátnád!, majd egy hirtelen moz­
dulattal kitépte kezéből a pénztár­
cáját és elmenekült vele. Mire Sin­
ger Margit a meglepetéstől magá­
hoz tért és segítségért k iái lázait, a 
rabló már eltűnt az esti sötétség­
ben. A lány azonnal a rendőrségre 
ment, ahol bejelentette az esetei,- 
egyken közölte, hogy kára nyolc 
pengő. A rendőrség erélyes nyo­
mozási inditolit az ismeretlen let­
tes kilétének kiderítésére.

Irodalom

Lakodalm akra
kitűnő zamatúfaiborokat

legolcsóbb árban a csitkepiacon lévő 
kiskunhalasi

borpincében
vásárolhat.

Schneider Ignác Utódai
sajátterméí ü bor eladása.

Milliók könyve:
386 WiViamson: Tiéd a lelkem I.
387. Wi Hamson: Tiéd a lelkem II.
388. Offenstetten: Kísértei a baj n.
389. Ccurths Mahler: A házitíh dér.
390. E. Mariid: GizeUa grófnő. I.
;-91. E. Merült: Gizella grófnő II.

Félpengós regények:
David Frcrne: Egyenlet két ismeretlennel. 
Arthur Mills: Én leszek a felesége.
Földes Jolán: Férjhez megyek.
Edgar Wallace: Milliós üzset.

íangvcrsenye. u.iu: \ajua—rai «w ,, ■
azz-zcnckar. - Budapest II.: 5.10: EgYPCIIgUS \

Neubauer Gyula clr. előadása. 6.20:
Hanglemezek. 8.15: Hírek. 8.30: Sá­
rai Kleméi' és cigányzenekara mu­
zsikái. Orbán Sándor énekel.

m «.«Öli.* ü,

150-800 P
terjedő kölcsönt

cziék verejíélus munkával ts ret­
tegő aggodalommal egybetartod 
ál gazdagsága, ál-élete összeomlik. 
De a romok nem temetnek senkit 
sem maguk alá, inkább, mintha a 
börtön falai közül a szabadleve­
gőre kerültek volna a kastély 
jakói. Hámos György.

Rádió
A rádió szerdai műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek.
10.20 és 10.45: Felolvasások. 12.05: 
Párádi Jóska és cigányzenekara. 
1.50: Weidinger Ede szalonzeneka­
ra. 4.10: A rádió diákfélórája. 5: 
Közvetítés a gyóni országúiról a 
Királyi Magyar Automobil Club 
őszi rekordnapjáról. 5.30: Diósgyőr 
—Vasgyári Tiszti Dalegylet hang­
versenye. 6.15: Olasz nyelvoktatás. 
6.10: Tánclemezek. 7: Magyar Ká­
roly előadása. 7.55: Szinműelőadás 
a Stúdióban: Krisztin-. Színmű 
1 felvonásban. 9.40: Hírek. 10: Az 
Operaház tagjaiból alakult zenekar 
hangversenye. 11.10: X aj da—Pártos

APRÓHIRDETÉSEK
A.prvblrd«téasM ara tíz szóig hétköznap 4?

tsüt' A# 8B9ep*&p 6ö fillér, Yej 
te# b*fűvel szedett e*6 dapiáa azá*

I 6-8 éves lovat vennék, lchetőler* 
i kancát. Egy kutágas gémmel felszerelve er 
\ sdó. Teleki u. 28.

Fssex-autó, 6 hengeres, 6 üléses, ide 
generáijavitott, eladó. Wittciann (Medgyes; 
György, Elek.   6483

Csinosan bútorozott küiönbejáratú kerti azoU 
november 15-re kiadó. Megtekinthető VI 
Perényi-u. 2/a. 6491

, Két feföateöenet teleltetésre vállatok 
I Cim a kiadóban. 6491

Nagyatádi kocsi és kordély eladó Zle'hov- 
í szkynál, Horthy-u 42.

i Eladó ujvásártéróez közeifekvó szép 
i jjely. Felvilágosítást ad dr Sailer Ferenc 
I ügyvéd. 6488

Sajdttermésü bor kapható 25 lite­
renként. Teleki u 19. 6494

220 as Puch motorkerékpár kifogástalan 
állapotban elad Horthy ut 42.

JfÚ fiút tanulónak felveszek. Kovács fü- 
szerkereskedő, Andrássy-ut 77. 6496

Úri világ
— Bőnyi Adorján regénye a Magyar Re­

gények ciraü sorozatban — j
Á teína uem uj, de sohasem I 

volt olyan időszerű, mint ma. A j 
dúsgazdag bankií&zgató, akinek 
dusgazdagságát elnyelte a back, j 
tipikusan mai figura. Szánalmas és I 
hősies küzdelméről, amellyel a ; 
„látszatot" meg akarja óvni, szati- j 
rát és tragédiát iríak már. Ki ki a \ 
vérmérséklete szerint. Bőnyi Ador- 
ján egy jellegzetes „Bónyi* regényt“ 
írt belőle.

Ebben a filmszerűen pergő, lá­
zas ütemü regényben, amely egy­
másmellé helyezett, drámain zsú­
folt epizódokból áll, a szerző ke­
gyetlenül éles rajzot ad az »ál­
gazdagok" tragikomikus világáról, 
a ba-itéletek es társadalmi babo­
nák súlya alatt verejtékező szü­
lőkről és a , félelmetesen“ józan 
fiatalokról. Nem foglal állást, nem 
magyaráz, nem igyekszik meg­
győzni. Cíak mesél. De a mese 
^oksziiiü üvege mögött az igazság 
fénylik és világit.

A regény, a szó legtisztább ér­
telmében, teátrális. A színpad ere­
jével és közvetlenségével hat. A 
figurák olyan megfoghatók, az el- j 
beszélő részletek olyan kurták és 
a párbeszédek olyan keményre 
kovácsoltak, hogy szinte hallani a 
szereplők hangját. Egy színes, 
mély és megindító szerelmi játék 
pereg le a „színpadon" s ennek a 
tragédiát rejtegető játéknak feszült­
ségét még fokozza, hogy maga a 
színpad, a fényűzően berendezett 
Feliczi kastély, minden fényével, 
műkincseivel, inasával és sofőr­
jével együtt félelmetesen leng, 
inog és minden pillanatban össze- 
dőléssel fenyeget. Az érdekesség­
nek ez a pattanásig feszítése, ez 
a zökkenés, erőltetés és rekvizitu- 
mok nélkül való fokozása^ az izga­
lomnak a legjellemzőbb és szinte 
utánozhatatlan eleme Bónyi irás- 
mü vészeiének.

A megoldás finom és megnyug­
tató. A kastély „összedől", Feli-

7V2°/o melleit havi 4 vagy 5 pengős 
visszafizetésre, közalkalmazottak* ; 
vagy azok özvegyeinek (város, vasút | 
és egyházak) részére folyósít 
a segély szövetkezet. Érdeklődni le­
het a kiadóhivatalban, vagy csütör­

tök délután 3 órától 5 óráig

jókai-u. 47 sz. alatt.
Sport

Erle Stanley Gardner: Az újdonsült asz- 
gzonyka esek.

Jackscn Gregory : Erdei farkas.

Nova 1 pengős regényei
E. D. Biggers: Különös bztosiíás.
G, O. Baxter: Törvényen kívül.
J. Gregory: A vadnyugat vándora.

Kaphatók
„EErcsvidék“ könyvkereskedésében.

>»♦»»♦*****

T§z$de
Valuták:

Angol font 16'60—16'90
1(0 Dollár 337*10—341 10
100 Hollandi forint 229 60-231 60 
100 Német márka 136'00—137*60

Afegbiz^ató bejárónőt & ere- 
I seit délelőtti munkára. Jelentkezni dél­

után 2—4 ig Ligeti-sor 14 6495

I Ebdó 2 drb dió férőnk, teke és hizotlsertés 
i Dobozi ut 2213. tanyaszém. 637\

S Fürjesen 1 kazal pelyvástörek és szalma 
I eladó. Kastély u. 17. 6377

l Két komondorköiyók még kapható
j Belcsáknál Sukk téglagyár. 6383

Nagyobb mennyiségű akáctaossiop 
eiadó. IV., Földrári-u. 15. 6391

L, Corvin-u. 30. számú í)£kz eladó. Két­
szobás lakás kiadó. 6392

Különmoior megy vasárnap 1 bi­
lk omlósra a CsAK—ITC bajnoki 

mérkőzésre.
A CsAK vasárnap Tótkomlóson 

játszik a TTC ellen. Ebből az al­
kalomból elhatározta a vezetőség, 
hogy különmotoron utazik át a 
mérkőzés színhelyére. Csütörlökig 
jelentkezni lehel a kül önmotorra 
Schwarz Józsefnél, II. Andrássy-út 
24. szám alatt. Útiköltség oda és 
vissza 2.50 pengő.

100 Cseh korona 
100 Dinár 
100 Lira
ICO Francia frank 
100 Svájci frank 
100 Lei

Gabonaárat
77 kg tv. búza
78 kg tv. búza
79 kg tv. búza
80 kg tv. búza 
Tengeri 
Rozs
Takarmányárpa 
Sörárpa 
Korpa 
Zab

1415—1435 
780—7.95 

29*90—30*25 
2230-2250 

110*70—111.65 
2-80-3 00

Eladó 2 drb liaUi íiuottsertes es egy uerg- 
siri 5 hónapos ken. Berzsenyi-u. 10. Kovács 
Mátyásnál. ^4:4

Fiatíó Újkígyóson Templom utca 221. sz. 
ház 5 hold földdel. Érdeklődni Békéscsaba 
Vajda u. 3. b4lp

c I Kétszobás 
Trefort u. 14,

iakas kiadó. HL
6434

18*30-18*60 
1845—1875 
18*60—18'90 
18.75—19.00 
15*45—15*70 
16 00—16 10 
1700-1730

1250-12*60 
17 60—17 75

Készárú piac:
Az irányzat barátságos, forgalom 

élénk.
Ferencvárosi sertés vásár:

Árak: Fiatal könnyű 60—70, kö­

lt or os tudása azonos értékű a leg­
jobb nemzetközi bírák tudásával 

— írja a fővárosi sajtó.
Boros Pál, az ismert kiváló csa­

bai futballbíró vasárnap Budapes­
ten a Hungária—Újpest derbi mér­
kőzést vezette. Boros meccsveze­
téséről az egyik fővárosi lap a kö­
vetkezőket írja:

A Legnagyobb!) érdeklődés két­
ségtelen ül a mérkőzés tárájának, . 
a békéscsabai Borosnak szólt. B-o- j zép 84—88, nehéz 103—105. 
ros jóval az átlagonfedüli jáíék- 
vezclésl nyújtotta. Mint voit já­
tékos. különösen az alattomos gán­
csok elbírálásánál nyújtott egészen 
kiválót. ítélkezései gyorsak, hatá­
rozottak és talán ez okozza, hogy 
az előnyszabályt teljesen figyelmen 
kívül kénytelen hagyni. Tudása vi­
tán felül áll és egy és azonos ér­
tékű a legnagyobb magyar nem­
zetközi bírók tudásával. A mér­
kőzés zavartalan lefolyása kétség­
telenül az ő érdeme és minden 
legaprólékosabb fault megtorlásá­
nak következménye. Bemutatkozása 
teljes sikerrel járt.

Ezek szerint Boross, mint futball­
bíró, teljesen befutott.

Herényi-ut 39. és Hegedű*-utca
I 2/1. számú ház együtt, de külön is eiacc.

6441

j Csinosan bútorozott udvari szoba
j azonnal kiadó. Szent István-tér 3. Uer- 
( veninénél.
! Ha fsa-, Töurxó-, Perényt-, Vr- 
l szinyi Hezsöné' utcák Lton uz
I letheiyiséget, vagy annak megfelelően a - 
i alakítható helyiséget keresek. Írásbeli «1«' 
1 latokat „Tisztviselőtelep“ jeligére a kiadob» 
I kérek._______________________ 641~

1 P<sndéaItisS6, ttorcamdrosoK 
* _*L.^ méné! Bladeí Hot terme lók. figyelménél

19 00—20 00 ; 0ics6n sörgyári, borpincészeti, .vecd^^_
irodafelszerelések, úgymint: hordók, *• 
zsonok, üvegek minden nagyságban a 
víztartály, tolókocsik, paszterizaiö kész 
üvegmosó gép, sörfejtőgép, légkazán un ,. 
val, dugaszológép, sörfejtő teljes -eisze' , 
sei, ászokfák, továbbá álló- és un, 
székek, divány stb. Érdeklődni lebei. 
István-tér 3. szám alatt a bázfelugy

ERIKA
Portable gyári új

írógép
kényelmes részlettízétésre 
kapható. Megtekinthető:

Körösvidék
könyvkereskedésében.

Csalóói tjdzaU kedvező fűtési fő­
tételek mellett eladók. Érdek.oan 
dr Prónai Ernő ügyvédnél Békéscsa-a, ^ 
renc József tér 21. _____

Telekgerendáson 20 kisbold
tanyával, a JkörösiUfcsai / US£?-
másboz közel 60 kis hóid tsnyásbirto , 
na de pácon kövesül mellett ^ 
hold föld tanyával jutányoson e{ 
adó. Felvilágosítást ad dr Reisz ^ 
ügyvéd Békéscsaba, Ferenc Jöi^ ^

Menyasszonyi kész bútort ^ 
rosnál Vegyen. IV., Hajnal-u. 5. »

Friss sertésbeísök
Kövér sertéseket vásárolok, rarka.- ^ 
Andrássy-ut 48. Telefon 149.

Gabona és termény v^Jel é?rak.
adás. Liszt stb. őrlemények állao 1 ^
táron Fried Testvéreknél Baross-u.

(détí
A t^adás^-t felelős Uhrin János. Kiadja és nyomtatja a Körös>


